Akcja Paragon.

Drodzy rodzice, w związku z udziałem naszego przedszkola w Akcji Paragon, zwracamy się do Państwa o pomoc w zdobyciu nagród dla Państwa Pociech. 

Zebrane na koncie przedszkola paragony będą wymieniane na nagrody z puli obejmującej: gry i książki edukacyjne, przybory plastyczne, bilety do kina i inne. 

Jak zdobywać nagrody dla przedszkola:

należy zainstalować na telefonie bezpłatną aplikację Akcja Paragon (dostępna dla telefonów z systemem Android w sklepie Google Play). 
Instalacja potrwa tylko chwilę, a po wybraniu przedszkola, dla którego będą zbierane paragony, można rozpocząć robienie zdjęć - bezpośrednio w aplikacji. 

Zdjęcia mogą być wysyłane przez rodziców, dziadków, pracowników, znajomych, którzy robią zakupy w sklepach spożywczych 12 sieci objętych akcją (Biedronka, Lidl, Kaufland, Tesco, Auchan, Carrefour, E.Leclerc, Netto, Aldi, Intermarche, Delikatesy Centrum, Dino) . 

Ważna informacja dla użytkowników aplikacji: 
dane z paragonów są anonimowe i nie będziemy przypisywać treści paragonu do konkretnego konsumenta. 
Jak przebiega wymiana paragonów na nagrody: raz w miesiącu lub częściej - na wniosek przedszkola - sprawdzamy licznik paragonów na koncie przedszkola i proponujemy odbiór nagród z puli. 

Wybór nagrody i sposób jej dostawy ustalamy bezpośrednio w kontakcie z przedszkolem. 

O liczbie zaakceptowanych paragonów przypisanych na konto konkretnego przedszkola informujemy w aplikacji Akcja Paragon w sekcji “Twoje przedszkole”. 

Szczegółowe i dodatkowe informacje otrzymacie Państwo
u nauczycieli.
Serdecznie zapraszamy do udziału.
